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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 10 dias do 

mês de abril de 2025, às 9:30 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores:  Bruno Oliveira, Cristina Magno, Daniel Maciel,  

Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira,  

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede,  Klévis Farmacêutico, MArcell Castro,  

Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter e Rayane Barga. 

Havendo quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e solicitou 

a leitura da a ata da sessão anterior, que foi aprovada, e lido o resumo do 

expediente. O vereador Elias Romeiro fez uso da tribuna, para solicitar moção 

de congratulação para José Antônio de Souza Abraão Alves Pereira. Falou 

sobre os 84 anos, da Fundação CSN, uma empresa, em que foi funcionário por 

30 anos. Parabenizou o Deputado Estadual Gustavo Tutuca,  autor da Lei do 

Aço. O vereador, mais uma vez, reclamou do transporte coletivo da cidade. 

Ressaltou o problema que é, os motoristas terem que exercer também, a função 

de cobradores. O vereador Junior da van fez uso da tribuna, para falar sobre um 

projeto de lei, de sua autoria, que é a criação do Dia do Advestista de Sétimo 

Dia. Explicou como foi criada a Igreja Adventista de Sétimo Dia e todo o seu 

projeto. Convidou seus pares, para conhecer melhor a Igreja. O vereador 

Demerson Novaes usou a tribuna, para falar que recebeu na Região Leste, os 

representantes da Emop, a pedido da Deputada Daniele Cunha, e será dado 

início, a recuperação do campo de grama sintética, do bairro Mangueira, e será 

construído um campo socity, no bairro Paraíso, e quem ganha com isso é a 

população da Região Leste. Que esse é mais um desafio de seu mandato, que 

em breve será atendido. Em aparte, o vereador Marcos Pitombeira parabenizou 

o projeto na Região Leste, com a Deputada Daniele Cunha, e que ela está 

trazendo projeto,s que contemplará diversos bairro da cidade, e quem ganha é 

o barra-mansense. Em aparte, o vereador Eduardo Pimentel, ressaltou que a 

Região Leste é uma, antes do Deco, e após o Deco, e parabenizou por todo o 

empenho para aquela região. O vereador Eduardo Pimentel fez uso da tribuna, 

para solicitar ofício de pesar aos familiares da família Drable e para os 

familiares do Srº. Luiz Paulo. Parabenizou o  Projeto Passaporte Cultural, 

realizado, através do Deputado Aureo, o presidente da Fundação de Cultura, 

Alexandre Caneda e também o presidente desta casa, que está com muitos 

contatos no governo do estado, buscando o melhor para a cidade. Solicitou 

moção de congratulação, para Alexandre Caneda. Agradeceu o Deputado 

André Corrêa, que está trazendo para Barra Mansa, um  Curso  de 

Empreendedorismo, onde jovens de 18 a 20 anos, podem se inscrever, em um 

projeto que ensina a empreender e abrir seus próprios negócios, e cada jovem 
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receberá uma bolsa de estudo, de 300 reais por mês. O vereador Jefferson 

Mamede usou a tribuna, para falar sobre a boa atuação do Deputado  Sóstenes 

Cavalcante, que apesar de não ser morador de Barra Mansa, reconhece a cidade 

e já aportou mais de 15 milhões em emendas parlamentares, para o município. 

Que  através dele,  foi possível a reabertura da UPA, da Região Leste. Foi 

através dele, que naquela localidade, conseguiu um projeto de qualificação 

profissional, através da UNIRIO, onde os alunos ganham bolsa, em cursos que 

duram 3 meses e os tornam aptos ao mercado de  trabalho, e já estão na décima 

segunda turma. Existe também muitos projetos de esporte, através do Deputado. 

Agradeceu e parabenizou o mesmo e solicitou uma moção de congratulação a 

ele. O vereador lembrou que faz um ano do falecimento do ex-vereador José 

Abel, uma figura política, ímpar para nossa cidade. Solicitou uma moção de 

congratulação para a Família Abel. Solicitou também, moção de congratulação 

para Oséias Julio. O vereador Pastor Valter fez a entrega de moção de 

congratulação para o Sargento da Policia Militar Adriano. Em seguida, entrou-

se na Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Projeto de Resolução 

nº 12/25; Indicações: nº 20/25; nº 1696/25; nº 1066/25; nº 11685/25; nº 

1703/25; nº 774/25; nº 213/25; nº 1666/25; nº 1665/25; nº 305/25; nº1503/25; 

nº 1078/25; nº 411/25; nº 184/25. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

encerrou a sessão. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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